



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор

КЗ «Зачепилівський ліцей»

Ю.БУЛАНОВ

14.09.2023

КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН

заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і пожежної безпеки комунального закладу «Зачепилівський ліцей» Зачепилівської селищної ради Красноградського району Харківської області в осінньо-зимовий період 2023-2024 років

План розроблено з метою здійснення превентивних заходів, спрямованих на захист учнів та працівників КЗ «Зачепилівський ліцей» від можливих надзвичайних ситуацій під час несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду й оперативного реагування при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

Основні завдання плану:

- проведення організаційних та практичних заходів щодо захисту учнів та працівників закладу від можливих надзвичайних ситуацій під час несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду;
- координація дій працівників щодо попередження надзвичайних ситуацій, у тому числі пожеж;
- забезпечення готовності особового складу спеціалізованих ланок цивільного захисту до дій при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій під час несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду;
- запобігання виникненню аварій у системах електропостачання і опалення.

№ з/п	Заходи	Відповідальний	Термін виконання
1	Уточнення порядку оповіщення під час виникнення (загрози виникнення) надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2023-2024 р.р.	Заступник директора з НВР	До 10.10.2023
2	Підготовка інвентарю до дій при несприятливих погодних умовах (лопати для прибирання снігу)	Завідувач господарства	До 30.10.2023
3	Заготівля засобів для посипання доріжок та східців під час ожеледиці.	Завідувач господарства	До 30.10.2023
4	Підготовка до експлуатації автономних джерел енергозабезпечення	Завідувач господарства	До 01.10.2023
5	Своєчасна ліквідація у дворі закладу наслідків снігопадів (розчищення доріжок, заметів, бурульок на дахах будівель).	Завідувач господарства	За потреби

6	Проведення цільових інструктажів з охорони праці під час ожеледиці.	Заступник директора з НВР	До 10.11.2023
7	Проведення інструктажів з питань цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки	Заступник директора з НВР	До 01.12.2023
8	Проведення з учнями бесід щодо безпечної поведінки на дорозі під час ожеледиці, на водоймах взимку, пожежної безпеки, поводження із легкозаймистими речовинами.	Класні керівники	Згідно циклограми
9	Проведення заходів з учнями та батьками щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій під час проведення Новорічних та Різдвяних свят.	Класні керівники	До 10.12.2023
10	Проведення батьківських зборів, зустрічей з працівниками Красноградського РВ ГУ ДСНС у Харківській області	Класні керівники	Упродовж осінньо-зимового періоду 2023-2024 р.р.
11	Проведення шкільного етапу конкурсу малюнків «Охорона праці – очима дітей»	Класні керівники	Лютий 2024
12	Перевірка стану шляхів евакуації (коридори, сходові клітки, тамбури, холи, запасні виходи тощо) щодо позначення евакуаційного виходу. Не допущення захаращення та використання не за призначенням.	Завідувач господарства	До 15.10.2023
13	Здійснення контролю за дотриманням установленого протипожежного режиму учасниками освітнього процесу, вживати заходів щодо попередження пожежної безпеки і усунення недоліків, що спричиняють пожежну небезпеку	Завідувач господарства	Постійно
14	Проведення заходів в рамках Тижня знань з безпеки життєдіяльності	Заступник директора з НВР, класні керівники	Листопад 2023
15	Проведення практичного тренування щодо забезпечення безпечної та швидкої евакуації учасників освітнього процесу	Заступник директора з НВР, класні керівники	Після закінчення дії воєнного стану
16	Оновлення матеріалів на стендах «Охорона праці», «Правила безпечної поведінки на водоймах взимку» тощо.	Заступник директора з НВР	До 01.12.2023